
Rekenen 
Procenten (2.1) 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1%  wil zeggen 1  van de 100 ofwel 1 /100 

2% wil zeggen 2  van de 100 ofwel 2 /100 

5 % wil zeggen 5  van de 100 ofwel 5 /100 

 Hoeveel is 3 % van 1100?

 Eerst reken je uit hoeveel 1% van 1100 s.

 1 % van 1100 = 11

 3% is dan  3 x 11 = 33

 30% is dan 30 x 11 = 330

1  % van  1100 = …… 2 % van 1100 = ….. 3 % van 1100 = ….. 

4 % van  1100 = …… 5 % van 1100 = …… 6 % van  1100 = …… 

7 % van  1100 = …… 8 % van 1100 = …… 9 % van  1100 = …… 

10 % van  1100 = …… 20 % van 1100 = …… 30 % van  1100 = …… 

40 % van  1100 = …… 50 % van 1100 = …… 60 % van  1100 = …… 

70  % van  1100 = …… 80 % van 1100 = ….. 90 % van 1100 = ….. 

15 % van  1100 = …… 25 % van 1100 = …… 35 % van  1100 = …… 

45 % van  1100 = …… 55 % van 1100 = …… 65 % van  1100 = …… 

75 % van  1100 = …… 85 % van 1100 = …… 95 % van  1100 = …… 

11 % van  1100 = …… 12 % van 1100 = …… 13 % van  1100 = …… 



Rekenen 
Procenten (2.2) 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1%  wil zeggen 1  van de 100 ofwel 1 /100 

2% wil zeggen 2  van de 100 ofwel 2 /100 

5 % wil zeggen 5  van de 100 ofwel 5 /100 

 Hoeveel is 7 % van 2100?

 Eerst reken je uit hoeveel 1% van 2100 is.

 1 % van 2100 = 21

 7% is dan  7 x 21 = 147

 30% is dan 30 x 21 = 630

1  % van  2100 = …… 2 % van 2100 = ….. 3 % van 2100 = ….. 

4 % van  2100 = …… 5 % van 2100 = …… 6 % van  2100 = …… 

7 % van  2100 = …… 8 % van 2100 = …… 9 % van  2100 = …… 

10 % van  2100 = …… 20 % van 2100 = …… 30 % van  2100 = …… 

40 % van  2100 = …… 50 % van 2100 = …… 60 % van  2100 = …… 

70  % van  2100 = …… 80 % van 2100 = ….. 90 % van 2100 = ….. 

15 % van  2100 = …… 25 % van 2100 = …… 35 % van  2100 = …… 

45 % van  2100 = …… 55 % van 2100 = …… 65 % van  2100 = …… 

75 % van  2100 = …… 85 % van 2100 = …… 95 % van  2100 = …… 

11 % van  2100 = …… 12 % van 2100 = …… 13 % van  2100 = …… 



Rekenen 
Procenten (2.3) 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1%  wil zeggen 1  van de 100 ofwel 1 /100 

2% wil zeggen 2  van de 100 ofwel 2 /100 

5 % wil zeggen 5  van de 100 ofwel 5 /100 

 Hoeveel is 7 % van 3300?

 Eerst reken je uit hoeveel 1% van 3300 is.

 1 % van 3300 = 21

 7% is dan  7 x 21 = 147

 30% is dan 30 x 21 = 630

1  % van  3300 = …… 2 % van 3300 = ….. 3 % van 3300 = ….. 

4 % van  3300 = …… 5 % van 3300 = …… 6 % van  3300 = …… 

7 % van  3300 = …… 8 % van 3300 = …… 9 % van  3300 = …… 

10 % van  3300 = …… 20 % van 3300 = …… 30 % van  3300 = …… 

40 % van  3300 = …… 50 % van 3300 = …… 60 % van  3300 = …… 

70  % van  3300 = …… 80 % van 3300 = ….. 90 % van 3300 = ….. 

15 % van  3300 = …… 25 % van 3300 = …… 35 % van  3300 = …… 

45 % van  3300 = …… 55 % van 3300 = …… 65 % van  3300 = …… 

75 % van  3300 = …… 85 % van 3300 = …… 95 % van  3300 = …… 

11 % van  3300 = …… 12 % van 3300 = …… 13 % van  3300 = …… 



Rekenen 
Procenten (2.4) 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1%  wil zeggen 1  van de 100 ofwel 1 /100 

2% wil zeggen 2  van de 100 ofwel 2 /100 

5 % wil zeggen 5  van de 100 ofwel 5 /100 

 Hoeveel is 12 % van 4500?

 Eerst reken je uit hoeveel 1% van 4500 is.

 1 % van 4500 = 45

 12% is dan  12 x 45 = 540

 70% is dan 70 x 45 = 3150

1  % van  4500 = …… 2 % van 4500 = ….. 3 % van 4500 = ….. 

4 % van  4500 = …… 5 % van 4500 = …… 6 % van  4500 = …… 

7 % van  4500 = …… 8 % van 4500 = …… 9 % van  4500 = …… 

10 % van  4500 = …… 20 % van 4500 = …… 30 % van  4500 = …… 

40 % van  4500 = …… 50 % van 4500 = …… 60 % van  4500 = …… 

70  % van  4500 = …… 80 % van 4500 = ….. 90 % van 4500 = ….. 

14 % van  4500 = …… 23 % van 4500 = …… 32 % van  4500 = …… 

41 % van  4500 = …… 56 % van 4500 = …… 67 % van  4500 = …… 

78 % van  4500 = …… 89 % van 4500 = …… 98 % van  4500 = …… 

21 % van  4500 = …… 31 % van 4500 = …… 41 % van  4500 = …… 



Rekenen 
Procenten (2.5) 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1%  wil zeggen 1  van de 100 ofwel 1 /100 

2% wil zeggen 2  van de 100 ofwel 2 /100 

5 % wil zeggen 5  van de 100 ofwel 5 /100 

 Hoeveel is 3 % van 5900?

 Eerst reken je uit hoeveel 1% van 5900 is.

 1 % van 5900 = 59

 17% is dan  17 x 59 = 1003

 70% is dan 70 x 59 = 4130

1  % van  5900 = …… 2 % van 5900 = ….. 3 % van 5900 = ….. 

4 % van  5900 = …… 5 % van 5900 = …… 6 % van  5900 = …… 

7 % van  5900 = …… 8 % van 5900 = …… 9 % van  5900 = …… 

10 % van  5900 = …… 20 % van 5900 = …… 30 % van  5900 = …… 

40 % van  5900 = …… 50 % van 5900 = …… 60 % van  5900 = …… 

70  % van  5900 = …… 80 % van 5900 = ….. 90 % van 5900 = ….. 

44 % van  5900 = …… 22 % van 5900 = …… 31 % van  5900 = …… 

43 % van  5900 = …… 55 % van 5900 = …… 68 % van  5900 = …… 

79 % van  5900 = …… 87 % van 5900 = …… 99 % van  5900 = …… 

31 % van  5900 = …… 41 % van 5900 = …… 51 % van  5900 = …… 



Rekenen 
Procenten (2.6) 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1%  wil zeggen 1  van de 100 ofwel 1 /100 

2% wil zeggen 2  van de 100 ofwel 2 /100 

15 % wil zeggen 15  van de 100 ofwel 15 /100 

 Hoeveel is 27 % van 6200?

 Eerst reken je uit hoeveel 1% van 6200 is.

 1 % van 6200 = 62

 17% is dan  62 x 11 = 1054

 50% is dan 50 x 62 = 3100

1  % van  6200 = …… 2 % van 6200 = ….. 3 % van 6200 = ….. 

4 % van  6200 = …… 5 % van 6200 = …… 6 % van  6200 = …… 

7 % van  6200 = …… 8 % van 6200 = …… 9 % van  6200 = …… 

10 % van  6200 = …… 40 % van 6200 = …… 30 % van  6200 = …… 

50 % van  6200 = …… 20 % van 6200 = …… 90 % van  6200 = …… 

90  % van  6200 = …… 70 % van 6200 = ….. 60 % van 6200 = ….. 

44 % van  6200 = …… 22 % van 6200 = …… 3 % van  6200 = …… 

43 % van  6200 = …… 55 % van 6200 = …… 48 % van  6200 = …… 

69 % van  6200 = …… 7 % van 6200 = …… 99 % van  6200 = …… 

31 % van  6200 = …… 41 % van 6200 = …… 51 % van  6200 = …… 



Rekenen 
Procenten (2.7) 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1%  wil zeggen 1  van de 100 ofwel 1 /100 

2% wil zeggen 2  van de 100 ofwel 2 /100 

5 % wil zeggen 5  van de 100 ofwel 5 /100 

 Hoeveel is 25 % van 7500?

 Eerst reken je uit hoeveel 1% van 1100 s.

 1 % van 7500 = 75

 25% is dan  25 x 75 = 1875

 50% is dan 50 x 75 = 3750

1  % van  7500 = …… 2 % van 7500 = ….. 3 % van 7500 = ….. 

4 % van  7500 = …… 5 % van 7500 = …… 6 % van  7500 = …… 

7 % van  6500 = …… 8 % van 7500 = …… 9 % van  7500 = …… 

10 % van  6500 = …… 40 % van 7500 = …… 30 % van  7500 = …… 

50 % van  6500 = …… 20 % van 7500 = …… 60 % van  7500 = …… 

90  % van  7500 = …… 70 % van 7500 = ….. 60 % van 7500 = ….. 

45 % van  7500 = …… 62 % van 7500 = …… 83 % van  7500 = …… 

44 % van  1100 = …… 66 % van 7500 = …… 53 % van  7500 = …… 

61 % van  7500 = …… 12 % van 7500 = …… 98 % van  7500 = …… 

33 % van  7500 = …… 44 % van 7500 = …… 55 % van  7500 = …… 



Rekenen 
Procenten (2.8) 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1%  wil zeggen 1  van de 100 ofwel 1 /100 

2% wil zeggen 2  van de 100 ofwel 2 /100 

51 % wil zeggen 51  van de 100 ofwel 51 /100 

 Hoeveel is 3 % van 8800?

 Eerst reken je uit hoeveel 1% van 8800 is.

 1 % van 8800 = 88

 51% is dan  51 x 88 = 4488

 75% is dan 75 x 88 = 6600

1  % van  8800 = …… 2 % van 8800 = ….. 3 % van 8800 = ….. 

4 % van  8800 = …… 5 % van 8800 = …… 6 % van  8800 = …… 

7 % van  8800 = …… 8 % van 8800 = …… 9 % van  8800 = …… 

20 % van  8800 = …… 40 % van 8800 = …… 90 % van  8800 = …… 

10 % van  8800 = …… 50 % van 8800 = …… 70 % van  8800 = …… 

90  % van  8800 = …… 80 % van 8800 = ….. 60 % van 8800 = ….. 

45 % van  8800 = …… 62 % van 8800 = …… 83 % van  8800 = …… 

49 % van  8800 = …… 96 % van 8800 = …… 53 % van  8800 = …… 

61 % van  8800 = …… 19 % van 8800 = …… 68 % van  8800 = …… 

32 % van  8800 = …… 44 % van 8800 = …… 53 % van  8800 = …… 



Rekenen 
Procenten (2.9) 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1%  wil zeggen 1  van de 100 ofwel 1 /100 

2% wil zeggen 2  van de 100 ofwel 2 /100 

60 % wil zeggen 60  van de 100 ofwel 60 /100 

 Hoeveel is 60 % van 9300?

 Eerst reken je uit hoeveel 1% van 9300 is.

 1 % van 9300 = 93

 60% is dan  60 x 93 = 5580

 75% is dan 75 x 93 = 6975

1  % van  9300 = …… 2 % van 9300 = ….. 3 % van 9300 = ….. 

4 % van  9300 = …… 5 % van 9300 = …… 6 % van  9300 = …… 

7 % van  9300 = …… 8 % van 9300 = …… 9 % van  9300 = …… 

20 % van  9300 = …… 40 % van 9300 = …… 90 % van  9300 = …… 

10 % van  9300 = …… 50 % van 9300 = …… 70 % van  9300 = …… 

90  % van  9300 = …… 80 % van 9300 = ….. 60 % van 9300 = ….. 

45 % van  9300 = …… 62 % van 9300 = …… 83 % van  9300 = …… 

49 % van  9300 = …… 96 % van 9300 = …… 53 % van  9300 = …… 

61 % van  9300 = …… 19 % van 9300 = …… 68 % van  9300 = …… 

32 % van  9300 = …… 44 % van 9300 = …… 63 % van  9300 = …… 



Rekenen 
Procenten (2.10) 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1%  wil zeggen 1  van de 100 ofwel 1 /100 

2% wil zeggen 2  van de 100 ofwel 2 /100 

60 % wil zeggen 60  van de 100 ofwel 60 /100 

 Hoeveel is 65 % van 9900?

 Eerst reken je uit hoeveel 1% van 9900 is.

 1 % van 9900 = 99

 65% is dan  60 x 99 = 6435

 75% is dan 75 x 99 = 7425

1  % van  9900 = …… 2 % van 9900 = ….. 3 % van 9900 = ….. 

4 % van  9900 = …… 5 % van 9900 = …… 6 % van  9900 = …… 

7 % van  9900 = …… 8 % van 9900 = …… 9 % van  9900 = …… 

20 % van  9900 = …… 40 % van 9900 = …… 90 % van  9900 = …… 

10 % van  9900 = …… 50 % van 9900 = …… 70 % van  9900 = …… 

90  % van  9900 = …… 80 % van 9900 = ….. 60 % van 9900 = ….. 

45 % van  9900 = …… 63 % van 9900 = …… 83 % van  9900 = …… 

49 % van  9900 = …… 96 % van 9900 = …… 53 % van  9900 = …… 

61 % van  9900 = …… 19 % van 9900 = …… 68 % van  9900 = …… 

32 % van  9900 = …… 44 % van 9900 = …… 53 % van  9900 = …… 



Rekenen 
Procenten Toets 2 

Naam:  

Klas: 

…………………………… 

…………………………… 

Datum: …………………………… 

1  % van  1000 = …… 22 % van 6000 = ….. 3 % van 1000 = ….. 

24 % van  2000 = …… 68 % van 7000 = …… 6 % van  1000 = …… 

60 % van  3000 = …… 28 % van 8000 = …… 9 % van  1000 = …… 

98 % van  4000 = …… 59 % van 9000 = …… 30 % van  1000 = …… 

54 % van  5000 = …… 71 % van 1000 = …… 60 % van  1000 = …… 

1  % van  1100 = …… 2 % van 1100 = ….. 3 % van 1100 = ….. 

4 % van  1100 = …… 5 % van 1100 = …… 6 % van  1100 = …… 

7 % van  1100 = …… 8 % van 1100 = …… 9 % van  1100 = …… 

10 % van  1100 = …… 20 % van 1100 = …… 30 % van  1100 = …… 

40 % van  1100 = …… 50 % van 1100 = …… 60 % van  1100 = …… 

1  % van  3000 = …… 2 % van 7500 = ….. 13 % van 5400 = ….. 

4 % van  1000 = …… 40 % van 8400 = …… 26 % van  5300 = …… 

7 % van  8800 = …… 8 % van 9200 = …… 39 % van  2800 = …… 

10 % van  9000 = …… 20 % van 8100 = …… 3 % van  4700 = …… 

40 % van  1000 = …… 50 % van 6300 = …… 9 % van  6900 = …… 

11  % van  1000 = …… 80 % van 8500 = ….. 3 % van 5400 = ….. 

24 % van  4000 = …… 25 % van 8400 = …… 6 % van  3500 = …… 

37 % van  6000 = …… 55 % van 9200 = …… 9 % van  2800 = …… 

50 % van  5000 = …… 85 % van 8100 = …… 30 % van  4700 = …… 

60 % van  8000 = …… 12 % van 3780 = …… 60 % van  6900 = …… 


